ХІМІЯ           8 клас        02. 03. 2021р.
Тема: Розрахунки за хімічними рівняннями.
Завдання: удосконалити вміння проводити розрахунки за хімічними рівняннями маси, об'єму, кількості речовини реагентів та продуктів реакцій.
Пояснення
Для того, щоб правильно розв'язувати хімічні задачі, пропоную скористатися алгоритмом.
1.   Аналіз задачі.
Процес прочитання й осмислення задачі, під час якого потрібно визначити: з якого розділу?  до якої теми належить?  про що запитується в умові? чи достатньо даних задачі для знаходження невідомої величини?
 Можна спробувати сформулювати умову задачі інакше або встановити зв’язок даної задачі з іншими з цього розділу, які розв'язувались раніше.
2.   Короткий запис умови.
Що дано, що треба знайти? Скласти рівняння хімічної реакції, за умови розгляду в задачі хімічного процесу.
3. Пошук способу розв'язування задачі
Для хімічних задач можливе існування декількох способів розв'язування. Тому важливо обрати раціональний спосіб. Більшість задач можна розв'язати математичним шляхом, проте необхідно враховувати хімічні властивості речовин та особливості перебігу хімічних процесів.
4. Процес розв'язування задачі.
Розв'язуйте задачу поетапно, коротко формулюйте ключові запитання кожного етапу. Ретельно перевіряйте результати розрахунків – помилка на проміжному етапі призведе до неправильної кінцевої відповіді. Починати необхідно з основного завдання задачі, з'ясовуючи на кожному етапі величини, значення яких треба визначити.
5. Заключний етап.
Перевірте правильність розв'язку в цілому. Сформулюйте і запишіть кінцеву відповідь.
Приклади розв'язування задач 
ЗАДАЧА 1. Яка кількість речовини літій гідроксиду утворюється під час реакції 4 моль літій оксиду з достатньою кількістю води?
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ЗАДАЧА 2. Яка маса вуглекислого газу прореагує із 28 г кальцій оксиду?
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ЗАДАЧА 3. Який об'єм сірчистого газу (н. у.) прореагує з натрій гідроксидом у разі утворення натрій сульфіту кількістю речовини 0,2 моль?
[image: ]
! Домашнє завдання: опрацювати параграф 27, задачі на вибір, сторінка 154.
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1. Cxazaeno ximivue pismsmms:
Ca0 + €O, = CaCO;.

BriaHo 3 piBRANAAM, Y PeAKIII0 BCTYIAIOTS OfHAKO-
Bi xinbKoCTi pevopmig OxcuAiB, HANpHKIAZ 1 MOTS
Ca0i 1 Mo CO,.
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M(Ca0) =56 r/moms;  M(CO,) = 44 r/somn.
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2. PospaxoByeMo KiTbKicTh peoBmm KaTsIil OKCIAY:
m(Ca0) 28
MCa0) = —76a0) ~ 56 t/monn
3. Banmeyemo nix Gopmyamu pearentis y ximiunomy
pisuanui ix KiaLkoCTi pewoBuiIt ArixHo 3 Koedini-
enmasm, a Hax GopryaNI — OGHICICRY KiTLKicTE
‘penoBii Ko OKCuAY if HEBLAOMY KitbKicTs pe-
“oBIHI BT ACKUCAOTO TAZY:
0,5 M016 X MOTB
€a0 + CO, = CaCo,.
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4. OBuicI0eMO 38 AOONOr0I0 IPONOPII KizLKicTS
peuoBiu ByrIeKICIOrO Tady:
0,5:1
x=n(C0) =3
5. BHAXOAIIMO MACY BYIJEKHCIOTO T3y
m(CO,) = n(CO,)  M(CO) =
= 0,5 Moms + 44 r/3015 = 22 1.

= 0,5 Mob.

=0,5 (mon).

Bignosigs: m(CO,) = 22r.




